

### 李克强在接见中央国家机关党的工作会议全体代表时强调

# 打造奋发有为的机关党员队伍 建设法治政府创新政府廉洁政府

据新华社北京4月1日电 4月1日上午,中共中央政治局常委、国务院总理李克强在人民大会堂接见参加中央国家机关党的工作会议的全体代表并讲话。

李克强说,中央国家机关肩负重要使命,机关党的建设在其中发挥着重要支撑作用。过去一年,中央国家机关党建工作开创新局、树新风,在密切联系群众、发挥党员作用、惩治和预防腐败等方面,取得了新

成效。

李克强强调,当前和今后一个时期,经济稳增长和提质增效任务繁重,改革到了攻坚克难的重要关口,基本民生“安全网”、社会公正“天平秤”有待加快完善和铸造,必须全力推进法治政府、创新政府、廉洁政府建设。中央国家机关各级党组织和广大党员要在以习近平同志为总书记的党中央领导下,扎实工作,开拓进取,努力完成今年经济社会发展各项任务,为实现

中华民族伟大复兴的中国梦不懈奋斗。

李克强对机关党建工作提出几点希望。一是秉持改革和法治精神。要相信人民群众有无穷的创造力,凝聚改革的共识和力量。拿出削手中权的勇气,继续简政放权,建立权力清单制度;探索负面清单管理模式,把该由市场决定的交给市场。用法治精神推进改革,严格依法行政,营造透明有序、公平正义的市场环境。二是弘扬实干廉洁的作风。要出于公

心,把人民利益高高举起,全心全意为人民谋福祉。加强廉政建设,对腐败行为敢于碰硬,对腐败分子坚决惩处。

三是练就攻坚克难的本领。要勤于学习、善于学习,用更宽广的视野想大事、谋长远,增强把握大势、处理难事的能力,提升政策制定、管理创新、服务群众的水平。

李克强希望各部门各单位把机关党建始终放在心上、抓在手中,推动机关党的工作再上新台阶。

## 国务院部署2014年政府信息公开工作

据新华社北京4月1日电 日前,国务院办公厅印发《2014年政府信息公开工作要点》,对今年政府信息公开工作作出部署。

文件指出,各地区、各部门要重点围绕行政权力运行、财政资金管理使用、公共资源配置、公共服务和公共监管5个方面做好政府信息公开工作。一是坚持依法行政,加大行政权力行政审批、行政许可、行政处罚等信息公开力度,推进行政权力公开透明运行。二是进一步推进政府预算决算、

部门预算决算、“三公”经费、财政审计结果和整改情况等信息公开工作,让“财政资金”在阳光下运行。三是着力抓好征地拆迁、土地使用权出让、产权交易、政府采购、保障性住房分配等方面的信息公开。四是建立健全公共服务信息公开制度,推进教育、科研、医疗卫生、就业、社会保障等相关领域信息公开。五是加强环境保护、安全生产、国有企业财务、食品药品安全等监管信息公开,推动信用信息公开。

## 中央巡视组2014年首轮巡视工作全面展开

据新华社北京4月1日电 中央纪委监察部网站1日消息,2014年首轮中央巡视工作于近日展开。截至3月31日,中央巡视组已全部进驻。

根据中央部署,巡视工作重点监督检查领导班子及其成员特别是主要负责人以下情况:一是在党风廉政建设和反腐败斗争方面,着力发现是否存在权钱交易、以权谋私、贪污贿赂、腐化堕落等违纪违法问题;二是在执行中央八项规定和加强作风建设方面,着力发现是否存在“四风”方

面的突出问题;三是在严明党的政治纪律方面,着力发现是否存在对涉及党的理论和路线方针政策等重大政治问题公开发表反对意见、阳奉阴违等问题,以及落实党风廉政建设主体责任、监督责任方面存在的突出问题;四是在执行组织纪律、民主集中制和干部选拔任用方面,着力发现是否存在组织涣散、纪律松弛现象,是否存在选人用人上的不正之风和腐败问题;同时,对下一级领导班子主要负责人重要问题线索,巡视组也要了解掌握。

新华时评

## 那些落空的承诺,欠社会一个交代

新华社记者 翟永冠

如果说好的承诺目标落了空,结局多少让人尴尬,但不该“无言”,需要给公众一个必要的说明和交代。

承诺是对经济发展和民生改善负责任的态度。“十件实事”、“八项承诺”等在各地屡屡出现。承诺和目标,燃起了群众期待,形成了社会预期。但在一些地方和领域,制定目标时慷慨激昂,兑现诺言时障碍重重的情况时有发生。治污“军令状”、食品安全“保证书”等言犹在耳,违法事件频频发生;调控物价房价时信誓旦旦,实际效果却令人大跌眼镜。

并非所有的承诺都必定能完成,这一点群众是理解的。但是一旦承诺落空,对社会和公众作出有关解释和说明既是基本的要求,也是应有的态度。但经常看到的是,作出承诺是“故事的开始”,不了了之是“无言的结局”。在数次对汽车限牌传闻进行辟谣后,杭州突然宣布执行限牌和限行双重措施,引发无数吐槽;在房地产调控上,对没有完成房价调控目标城市所应有的问责和约谈“缺位”……种种“不了了之”,让人失望。

承诺落空后不解释不回应折射了一些干部傲慢的态度和对百姓诉求的漠视。人们期待的,是作出承诺后坚决落实;群众反感的,是当承诺落空时一些地方政府寄望于人们不再提起,任由当初承诺飘散在风中。

实现承诺给公众以鼓舞和信心,目标落空给社会以解释和交代,争取群众理解应该成为基本的规则。社会衷心希望,用制度建设保证一诺千金,用真心诚意回应百姓期待。

(新华社北京4月1日电)

## 现场“答辩” 公开竞争 河南制度革新促财政资金分配公平透明

据新华社郑州3月31日电(记者 付昊苏)“参加过那么多会议,今天这阵势还是觉得有点紧张”。在美丽乡村建设试点竞争立项的答辩结束后,林州市市长王军这样描述自己的感受。虽然答辩过程中面带微笑表现从容,但他的额头上已经渗出了几滴汗珠。

先后登场答辩的滑县县委书记董良鸿、辉县市市长张星吉、南乐县长李都都表达了同样的感受。武警守门、通讯信号屏蔽、无法预知的问答题、严格控制的答辩时间,而答

辩的成败直接决定着能否争取到真金白银的资金支持,这让会场内外的气氛凝重而严肃。不少县市的负责人上场前还在研读材料,有的默念,有的朗读,有的对着同事演练,场景如同学校考试一般。

在今年的美丽乡村项目中,河南省继续推行竞争性分配财政资金的方式,众多县、市负责人通过“答辩”,公开竞争14亿元建设资金。在经历项目申报、资格审查后,180个项目进入竞争立项程序,经专家评审

的,其中的144个进入现场答辩环节,最终将专家评审和现场答辩的得分按照7:3的比例加权计算,按分数高低确定121个试点项目的名单。

河南省财政厅副厅长张中亮说,这种模式不仅防止了暗箱操作,增加了财政资金分配透明度,同时也提高了县市领导对美丽乡村建设的重视程度,有助于解决县市配套资金落实的问题,更好更快地推动美丽乡村建设。



4月1日,参观者在第24届中国(郑州)兰花博览会上拍摄兰花。

当日,第24届中国(郑州)兰花博览会在郑州绿博园开幕。本届展会以“兰香绿城 美丽郑州”为主题,展出面积15000平方米,设置了国兰文化馆、国兰精品馆、洋兰景观馆、兰文化馆四大主题展馆和兰与翡翠展示区。来自全国各地的兰花爱好者携带数千盆“珍藏”兰花和主办方准备的数万株精品兰花集中展示,为游客和市民提供了一场兰花盛宴。

新华社记者 李安 摄

## 中高考将增加中华优秀传统文化内容比重

据新华社北京4月1日电(记者 吴晶)根据教育部网站1日公布的《完善中华优秀传统文化教育指导纲要》,今后我国将把中华优秀传统文化教育系统融入课程和教材

体系,增加中华优秀传统文化内容在中考、高考升学考试中的比重。指导纲要明确了开展中华优秀传统文化教育的具体方向,即开展以天下兴亡、匹夫

有责为重点的家国情怀教育,开展以仁爱共济、立己达人为重点的社会关爱教育,开展以正心笃志、崇德弘毅为重点的人格修养教育,并分别针对小学阶段、初中阶段、高中阶段和大学阶段提出了具体的教学目标。要求“在中小学德育、语文、历史、艺术、体育等课程标准修订中,增加中华优秀传统文化内容比重。地理、数学、物理、化学、生物等课程,应结合教学环节渗透中华优秀传统文化相关内容”。

### 新空间健身中心通知

各位会员:  
因健身中心拆迁,暂时未能找到合适的健身场所继续营业,为此,特通知各位会员:请尽快持未到期的健身卡到健身中心办理相关登记手续(要求:1.需本人亲自办理,代理无效;2.在4月25日前为办理期,逾期健身卡作废无效)。本健身中心将根据会员登记情况,最大限度维护各位会员的权益。

特此通知

新空间健身中心  
2014年4月2日

### 注销公告

根据信阳市平桥区平西街道办事处(原平桥工业管理区)的申请,按照《土地登记办法》的相关规定,现将信市国用(2011)字第30072号土地证予以注销:该宗地坐落于平桥区平西路北段西侧,权属性质为国有,使用权类型为出让,出让年限为50年,终止日期为2054年8月30日,用途为商住,面积为17178.3平方米。若对以上公告的该宗地的土地所有权、使用权及其他权利有异议者,请于公告之日起30日内到信阳市国土资源局平桥分局申请复查手续,逾期无异议者,将依法对该宗地土地证予以注销。

信阳市国土资源局  
2014年4月1日

### 声明

●兹有祁兴武的伤残军人证(证号:豫军050825),因不慎丢失,特声明作废。  
●兹有舒学昌的产权证(证号:城关镇字第2004000048号),因不慎丢失,特声明作废。  
●兹有金秀清所有的房屋坐落于信阳市工区路157号,其房屋所有权证(证号为信房权证浉河区字第12000036号,混合结构壹套,建筑面积68.11平方米),因不慎丢失,特声明作废。  
●兹有何建华毕业于信阳职业技术学院临床医学专业,其大专专科毕

业证(证号:137841201306003087),因不慎丢失,特声明作废。

●根据王英忠的个人申请(遗失声明),因其王英忠的国有土地使用证(证号:罗山国用[2004]第192号)遗失,现将王英忠的一宗东与吴继印为邻;南以自墙为界外人行道;西与钱永哲为邻;北以自墙为界外人行道的土地使用证予以注销并补办。该宗地坐落于罗山县粮食局家属院,权属性质为国有,使用权类型为划拨,土地用途为住宅,土地面积为187.5平方米。公告期限为30天。

罗山县国土资源局  
2014年3月27日

**信阳现代男科医院**  
★★ 新农合定点医院 ★★  
专业男科 成就健康男人  
男性健康热线  
0376-6565888  
诊疗科目: 前列腺疾病 泌尿生殖感染 性功能障碍 不孕不育症 微创生殖整形 健康体检咨询  
地址: 信阳市工区路四里棚 (火车站东1/8/10/18路车) (四星徽菜馆站下车即可)  
(电话: 0376-6565888)

# 扎实深入开展党的群众路线教育实践活动